

Informazione Regolamentata n. 0265-73-2017

Data/Ora Ricezione 30 Novembre 2017 19:29:20

MTA

Societa' : UNIPOL

Identificativo : 96603

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : UNIPOLN08 - Giay

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 30 Novembre 2017 19:29:20

Data/Ora Inizio : 30 Novembre 2017 19:29:21

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicato stampa Unipol Gruppo:

Pubblicazione di documentazione

Testo del comunicato

Vedi allegato.



PUBBLICAZIONE DI DOCUMENTAZIONE

Bologna, 30 novembre 2017

Facendo seguito a quanto reso noto al mercato con comunicato stampa del 17 novembre u.s., Unipol Gruppo S.p.A. informa che è a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket Storage (www.emarketstorage.com), nonché sul sito internet della Società www.unipol.it - Sezione Governance/Operazioni straordinarie, il documento informativo relativo alla cessione, a favore di UnipolSai Assicurazioni S.p.A., delle partecipazioni detenute da Unipol Gruppo in Compagnia Assicuratrice Linear S.p.A. e UniSalute S.p.A., redatto ai sensi dell'art. 71 del Regolamento adottato dalla Consob con Delibera n. 17221 del 12 marzo 2010 e successive modificazioni.

Unipol Gruppo S.p.A.

Unipol è uno dei principali gruppi assicurativi in Europa con una raccolta complessiva pari a circa 14,8 miliardi di euro, di cui 7,8 miliardi nei Rami Danni e 7 miliardi nei Rami Vita (dati 2016). Unipol adotta una strategia di offerta integrata e copre l'intera gamma dei prodotti assicurativi e finanziari, operando principalmente attraverso la controllata UnipolSai Assicurazioni S.p.A., nata all'inizio del 2014, leader in Italia nei rami Danni, in particolare nell'R.C. Auto. Il Gruppo è attivo inoltre nell'assicurazione auto diretta (Linear Assicurazioni), nell'assicurazione trasporti ed aviazione (Siat), nella tutela della salute (UniSalute), nella previdenza integrativa e presidia il canale della bancassicurazione. Opera infine in ambito bancario attraverso la rete di sportelli di Unipol Banca e gestisce significative attività diversificate nei settori immobiliare, alberghiero e agricolo (Tenute del Cerro). Unipol Gruppo S.p.A. è quotata alla Borsa Italiana.

Unipol Gruppo

Media Relations Fernando Vacarini T. +39 051 5077705 pressoffice@unipol.it **Investor Relations** Adriano Donati T. +39 051 5077933 investor.relations@unipol.it **Barabino & Partners**

Massimiliano Parboni T. +39 335 8304078 m.parboni@barabino.it Giovanni Vantaggi T. +39 328 8317379 g.vantaggi@barabino.it

Numero di Pagine: 3